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     Preparati oggi ad affrontare il domani            

                                                                     
 

VERBALE N. 3 del Consiglio di Istituto del 19 dicembre 2017 

Il giorno diciannove del mese di dicembre dell’anno 2017 alle ore 17.30 nell’Ufficio di Dirigenza 

dell’I.I.S.S.S. “E. Pantaleo” sito a Torre del Greco (NA) in via Cimaglia n°96, giusta convocazione 

(prot. n°12218 del 13/12/2017) e successiva integrazione (prot. n°12440 del 1912/217) rese dal Presi-

dente del CI sig.ra Barone Annunziata, si riunisce il  Consiglio d’Istituto per la trattazione dei seguenti 

punti posti all’O.d.G.: 

1. Insediamento;  

2. Elezione componente “Alunni” nella Giunta esecutiva; 

3. Elezione componente docente dell’Organo di garanzia; 

4. Elezione componente alunni Comitato di valutazione; 

5. Varie 

Presiede la riunione il Presidente del CI sig.ra Barone Annunziata, svolge funzioni di segretario 

verbalizzante il prof. Ferraro Pietro. Si procede all’appello nominale al quale risultano assenti: Cacace 

Antonia (docente) – Rota Antonietta (docente), Ferraro Pietro (docente), Montella Archetta (genitore). 

Constatata la regolarità della riunione ed il numero legale dei presenti, il presidente del CI dichiara 

aperta la seduta. 

 

1) Insediamento 

Il DS, nel dare il benvenuto ai neo-eletti (alunni) componenti del Consiglio d’istituto, ricorda loro le 

funzioni e i compiti che tale organo ricopre all’interno dell’istituzione scolastica. Si procede pertanto 

all’insediamento del CI con tutte le sue componenti (delibera n. 30).  

 

2) Elezione componente “Alunni” nella Giunta esecutiva 
Il DS ricorda preliminarmente quali sono le funzioni ricoperte dalla Giunta esecutiva e fa presente che, 

secondo quanto disposto dalla normativa vigente, si rende necessaria la nomina della componente 

alunni facenti parte del Consiglio d’istituto. Si procede a tanto per cui le risultanze della votazione 

palese, all’unanimità, determina l’individuazione di Porzio Antonio per la componente alunni (delibe-

ra n°31). 

 

3) Elezione componente docente dell’Organo di garanzia 
Il DS fa presente che in base a quanto stabilito dall’art.5 c.2 dello Statuto delle studentesse e degli studenti, 

l’Organo di garanzia è costituito dalle varie componenti scolastiche per cui in questa sede occorre pro-

cedere all’elezione della componente docente. Si procede a tanto per cui le risultanze della votazione 

palese, all’unanimità, determina l’individuazione della prof.ssa Oliviero Maria Antonietta per la 

componente docenti (delibera n°32). 

 

4) Elezione componente alunni Comitato di valutazione 

Sul punto il DS invita il CI, in base alla normativa vigente, a esprimersi in merito alla scelta della 

componente alunni che dovrà far parte del Comitato di valutazione. Dopo la prescritta votazione risulta 

eletto, all’unanimità, Mennella Gianluca per la predetta componente (delibera n.33). 
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5) Varie 

Non vi sono altri argomenti da discutere. 

 

Al termine, viene effettuata la verbalizzazione della seduta e letta ai presenti. Detta verbalizzazione, 

del tutto conforme alle deliberazioni prese ed agli interventi registrati, è approvata all’unanimità 

(delibera n.34). 

 

La riunione ha termine alle ore 17,55. 
 

Il Segretario                                                                                    Il  Presidente del C.I. 

F.to  Prof.ssa Panza Ornella                                                         F.to Sig.ra Barone Annunziata 


